

农民工住房公积金管理使用有了实施办法

工作地出证明 户籍地可贷款

本报12月29日讯(记者 贺莹莹) 29日,记者了解到,近日省住房城乡建设厅等相关部门印发了《关于进一步做好农民工缴存使用住房公积金工作的意见》。《意见》规定农民工与用人单位签订劳动合同、工作稳定的,用人单位应为其缴存住房公积金,并适当放宽农民工住房公积金使用条件,工作地出具证明,户籍地就可以办理贷款。

据了解,农民工购买、建造自住住房,可凭有效证明材料,提取本人及其配偶住房公积金账户内存储余额。农民工租住自

住住房的,凭有效证明材料可申请提取住房公积金,提取金额不超过当期个人实际支付的房租额。农民工遇到突发事件造成家庭生活严重困难的,凭有效证明材料可提取本人住房公积金账户内存储余额。非本地户籍农民工与单位终止劳动关系、本地户籍农民工与单位终止劳动关系6个月以上未就业的,可凭有效证明材料提取住房公积金。

农民工连续正常缴存住房公积金6个月(含6个月)以上,购买工作所在地自住住房的,可按规定申请住房公积金贷款。农民

工在户籍所在地购买自住住房的,可持工作所在地住房公积金管理部门出具的缴存证明,向户籍所在地住房公积金管理部门申请住房公积金贷款。《意见》提出到2017年,将劳动关系稳定的农民工基本纳入住房公积金制度覆盖范围,农民工对住房公积金知晓率、参与率和使用率明显提高,农民工住房公积金贷款风险防控机制全面建立,资金安全得到有效保障。

近期为了拓展住房公积金的使用范围,德州市住房公积金管理中心推出了租房、大病提取

等多种使用方式,为农民工使用住房公积金带来方便。但是,农民工缴纳公积金仍存在种种困难,由于部分农民工自身缴存意愿不强烈,一些农民工认为从工资扣除公积金不如直接发现金实惠,而且按照自身收入水平,也难以承受务工城市的高房价。其中有农民工流动性强等因素,也有企业不愿意缴纳公积金的原因。但从根本上看是因为农民工没有将获取住房公积金当成自己的合法权益,没有认识到住房公积金是工资的组成部分。

多部门联合 为农民工讨薪

本报12月29日讯(记者 李榕) 近日,德州市人社、公安、住建、交通运输、水利、财政、工商、总工会等部门联合在全市范围内启动农民工工资支付情况专项检查,重点检查建筑施工、公路建设、商业餐饮等劳动密集型企

业。“此次检查范围包括全市各类用人单位,重点是使用农民工的各类用人单位,特别是对建筑施工、商业餐饮等拖欠农民工工资的多发领域重点检查。”德州市人社局相关负责人称,专项检查活动持续到2015年2月10日。检查内容包括用人单位与农民工签订劳动合同情况;用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资情况;遵守最低工资规定及依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠工资后逃匿的情况等。并将建立检查台账,及时发现并依法查处拖欠农民工工资的违法行为。

2月5日开始 中小学放寒假

本报12月29日讯(记者 王明婧 通讯员 刘煊程) 日前,德州市教育局下发《关于2015年元旦与寒假放假安排的通知》,中小学生在元旦假期为2015年1月1日—3日,4日正常上学。寒假假期义务教育学校为2015年2月5日至3月5日,普通高中为2015年2月12日至3月5日。各学校要严格执行假期时间,严禁假期组织学生集体到校上课、补课或自习。

按照假期安排,德州市中小学生在2015年1月1日至3日放元旦假期,4日(周日)正常上学。小学生和初中生于2015年2月5日至3月5日放寒假,即农历腊月十七至正月十五,共计四周;高中生于2015年2月12日至3月5日放寒假,即农历腊月二十四至正月十五,共计三周。3月6日全市中小學生统一开学。



乱停致堵

由于近日东方红路明月湖路段加装防止乱停车的护栏,大量车辆因无法停放涌入相邻的三八路段。12月29日,三八路人民医院附近车辆停放混乱,通行压力倍增,拥堵严重。

本报记者 马志勇 摄

新小区须提供公益性用房

本报12月29日讯(记者 李榕) 日前,德州市印发《德州市城市社区社会公益性配套用房规划建设管理暂行规定》,自12月10日,新建住宅小区和旧城区连片改造居民区须将社会公益性配套用房纳入建设工程规划设计方案,并与住宅项目同步规划、同步配套建设、同步交付使用。

据了解,社会公益性配套用房是指为提供社会公共服务、在住宅区内或住宅区外配

置的公益性配套用房,其所有权属政府所有,开发建设单位须无偿移交。

新建居住(小)区须按标准要求配套建设养老服务设施,并与住宅同步规划、建设、验收、交付使用。新建小区应设置老年活动中心、老年服务站、托老所等老年人设施,总面积不低于300平方米;新建居住区应设置老年活动中心、老年服务中心等老年人设施,总面积不低于700平方米。

13个县市区重金引育人才

本报12月29日讯(记者 李榕 通讯员 周春华 牟永来) 12月29日,记者从德州市组织部了解到,全市13县市区已全部实施了重点人才工程,其中,德州市现代产业人才支撑计划中规定,对现代产业首席专家给予50—100万元科研资助。

德州市加大人才激励和保障措施,重诺重奖各类人才,德州市现代产业人才支撑计划、德州市一县一所大学创

业园建设工程、“双高人才培养引进计划”等多项市级重点人才工程相继启动。其中,德州市现代产业人才支撑计划中规定,对现代产业首席专家给予50—100万元科研资助;每月发放5000—1万元生活补贴;全市宣传思想文化系统“文化之星”选拔工程规定,入选者每人每年获2000—5000元补贴;全市“卫生英才”工程中,各有关医院拿出收入1%以上的经费培养学科人才等。

售抵顶新车



吉利全球鹰GX7

2012款,1.8L 精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911